1. Vyrieš príklady a do rámčeka doplň správny výsledok
[image: image1.jpg]


1 526 + 304 = 





239 + 1 035 = 


267 – 134 = 





3 681 – 241 = 


3 686 – 2 371 =




526 + 758 =  

2. Do hviezdičky doplň správne číslo
60  :
        =  5




       :    12     =  8


36  :    9      = 
 




63   :             =  9


       .   18     =    54    




17   .             =  85

3. Rieš príklady:
1 340 – ( 780 – ( 275 – 105 ) ) =



( 4 . 8 ) + ( 5 . 11 ) =

83 – ( 4 + 7 ) + 12 = 





( 11 . 3 ) + ( 7 . 11 ) – ( 4 . 11 ) =

278 – ( 53 – 14 ) + ( 45 – 27 ) =



17 . 5 + 16 . ( 43 – 35 ) + 90 : 15 =

4. Rieš príklady:
36 : 12 =

84 : 21 =

96 : 24 =

84 : 12 =

56 : 14 =

70 : 14 =

91 : 13 =

48 : 4 =

5.Počítaj s eurami a centami !

2 € 23 c  +  3 € 12 c  +  5 € 43 c =

14 € 7c  -  3 € 28 c – 67 c  =

7 € 13 c . 6  =

1 € 64 c : 4  =

6. Rieš slovnú úlohu
Sandra rozdelila spravodlivo 84 jabĺk do 12 balíčkov. Koľko jabĺčok bolo v jednom balíčku?

ODPOVEĎ : .............................................................................................................................

